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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2018. augusztus 6-tól 12-ig: 
 

U19 (’00/’01) 4. felkészülési mérkőzés - 2017.08.07.   18.00 óra  
Érsekvadkert, Petőfi S. út - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 100 néző 

 

Érsekvadkert SE (felnőtt megyei I. oszt.) – Budai FC    0-1 (0-0) 

G: Fialovszky 

 

Farkas M. – Czika, Légrádi, Farkas B., Schuszter – Kiss G, Baráth, Abaházi – Borbély, Tóth, Kajzinger 

Cs: Daradics, Kiss D., Fialovszky, Bakró, Hutter, Kovács, Kukucska 

 

Mérkőzéselemzés: 

A Magyar Kupa kiesésünk után Érsekvadkertre látogattunk, ahol a Nógrád megyei I. osztályában szereplő felnőtt 

csapattal játszottunk egy felkészülési mérkőzést. 

  
A délelőtti edzés komoly fáradságot okozott a fiúk lábaiba, ami a tempón, illetve a pontosságon egyaránt látszódott, de szerencsére 
ellenfelünk ereje, játéka kiválóan passzolt jelenlegi fizikai állapotunkhoz. A mezőnyben ezért mi domináltunk, és sok helyzetet alakítottunk 
ki, ugyanakkor az átmenetek kontrollálása nem működött, mivel támadásokban lassan értünk föl a labda mögé, valamint a labdavesztések 
után a nehezen tudtuk megkezdeni a védekezést, mert a labda mögötti területeket üresen hagytuk. A rossz talaj ellenére, jó technikai 
bázisunknak köszönhetően szűk területekről is ki tudtuk hozni a labdát, ami elkedvtelenítette ellenfelünket, így az idő előrehaladtával egyre 
könnyebb dolgunk volt, igaz a hazaiaknak volt egy-két ígéretes kontrája, de ezek a kaputól 25-30 méterre elhaltak. 
A második félidő 15. percére fizikálisan felőröltük vendéglátóinkat, akik még szabálytalanságokkal is nehezen állítottak meg minket. A 
fölényünk fokozatosan nőtt, ami egyre több helyzetet, lehetőséget eredményezett, de a koncentráció hiánya, valamint a türelmetlen játék 
következménye miatt nem sikerült gólt szereznünk. A mérkőzés vége felé megtört a jég, mert Fialovszky beindítását csak szabálytalanul 
tudta megállítani az érsekvadkerti védő. A játékvezető bűntetőt ítélt, amit a sértett higgadtan helyezett a sarokba, így 1-0-ra megnyertük a 
találkozót.  

 

Összegzés: A délelőtti erőléti edzés nagyon megfogta a lábakat, ami következtében sokat hibáztunk. A nyár e 

szakaszában ez természetes, de a helyezkedési hibáink, és fegyelmezetlen játékunk nagyobb gondot jelentenek, mert 

egy komolyabb erőt képviselő csapat ezeket a hibákat könyörtelenül meg fogja büntetni. Tanulni kell hibáinkból, és 

a következő mérkőzésen csökkenteni e hibák számát, hogy eredményesek legyünk.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U19 (’00/’01) 5. felkészülési mérkőzés - 2018.08.08.   18.00 óra  
III. Kalap utca 1., III. ker. TVE Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Unione FC felnőtt (BLSZ I. oszt.) – Budai FC 3-0 (1-0) 

G: - 

 

Farkas M. – Czika, Légrádi, Farkas B., Dévai – Schuszter, Baráth, Abaházi – Fialovszky, Pataki, Kajzinger 

Cs: Kiss D., Bakró, Hutter, Kovács, Kukucska, Kiss G. Tóth, Borbély, Dzimba, Herczku 

 

Mérkőzéselemzés: 

A keddi mérkőzés után, szerda este az Union FC BLSZ I. osztályú felnőtt csapat ellen léptünk pályára a III. Kerületi 

TVE sporttelepen, ahol egy komolyabb képet kaptak gyerekeink a felnőtt futballból, hiszen a hazaiak csapatának 

játékosai összeadva több száz, ha nem ezer NB I-s mérkőzéssel büszkélkedhetnek. 

  
Az első 10 percben ellenfelünk még melegített, mert a kezdés előtt 10 perccel érkeztek ki a pályára, így fiainknak még könnyebb dolguk 
volt, igaz már e játékrészben is érezhető volt, hogy a felnőtt rutinnal rendelkező hazaiak, mennyire jól olvassák a játékot, illetve testi erejüket 
miként használják a gyorsabb fiatalok ellen. A félidő közepére már komoly gondot jelentet két dolog: 1) nem tudtunk olyan hatékonyan előre 
felé gyorsítani a játékot, mert a lezárt területeken a létszámfölényben lévő védők sok labdánkat lelesték, elvették. 2) Ha elvesztettük a 
labdát gyorsan jött a kontra, illetve ha sikerült lezárni a területet, akkor pedig 1-2 percig is rohanhattunk a labda után, míg reális esélyünk 
nyílt a labdaszerzésre. A hajrára fiaink teljesen elfáradtak, ami következtében rossz döntéseket hoztunk, illetve nagy pontatlanság 
jellemezte játékunkat, aminek következtében ellenfelünk sora dolgozhatta ki helyzeteit, amiből egyet gólra tudott váltani. 
A második félidőben jobban mozgattuk a labdát szélességben, mélységben egyaránt, így kiegyenlítettebbé vált a játék. A 60. és a 75. 
percben is cserékkel frissítettem a csapatot, mert a három nap alatt a három edzés, és a két mérkőzés következtében fiaink megérezték 
jelenlegi fizikális képességeik határát, így a sérülések elkerülése véget muszáj volt forgatni a csapatot. Az utolsó negyed órában egy kicsit 
átbillentünk a holtponton, illetve vendéglátóink is elfáradtak, így több helyzetünk is volt a szépítéshez, de e lehetőségek kimaradtak, és 
végül 3-0-ás vereséggel zártuk a tanulságokkal teli mérkőzést. 

 

Összegzés: Fiaink hétfőtől péntekig remek munkát végeztek, megkapták a terhelést, mely terhelések között két 

meccset is játszottak. Az egyre jobban elmerevedő lábak ellenére, időszakosan támadásban sikerült látványosan 

játszanunk, de az oxigénhiány olyan fokára értek gyerekeink, ahol a nehezebbé, lassabbá vált a gondolkodás, 

valamint a döntéshozás, ami nagymértékben csökkentette hatékonyságunkat mind támadásban, mind védekezésben. 

Az Union FC tavaly 8. helyen végzett a BLSZ I. osztályban, mely csapatban idősebb, de rutinos NB-s játékosok 

vannak, akik jól érzékeltették fiatal csapatunkkal, hogy a magyar 4. osztály is komoly kihívást jelenthet egy ifjúsági 

játékos számára. A tanulságokat egy edzőmeccsből sokkal jobb leszűrni, mint egy éles bajnokiból, csak az a kérdés, 

hogy akarunk-e belőle tanulni, és legközelebb érettebben játszani. Ezt el kell fogadni! A felnőtt futballban szinte 

nagyobb hiba nélkül kell játszani, főleg hátul, mert csak így lehetünk eredményesek. A felnőtt futball elsajátításához 

egy-két évünk van, és én hiszen, hogy játékban, mentálisan, és fizikálisan is készek leszünk a felnőtt szinten lévő 

bizonyításra. 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

U19 (’00/’01) 6. felkészülési mérkőzés - 2018.08.12.   10.00 óra  
Dabas, Pálya u.1., Dabas FC Sporttelep  - füves nagypálya 2x45 perc, 40 néző 

 

Dabas FC II. felnőtt (megyei II. oszt.)- Budai FC   1-3 (0-0) 

G.: Dévai (2), Herczku 

 

Daradics - Bebők, Légrádi, Farkas, Dévai - Schuszter - Baráth, Abaházi - Borbély, Pataki, Kajzinger 

Cs.: Ilyés, Kovács, Tóth, Fialovszky, Hutter, Herczku 

 

Mérkőzéselemzés: Dabason a Pest megyei másodosztályba tavasszal lecsúszó hazaiak vártak ránk. 
 

Lassú tempóban kezdődött a mérkőzés, hazaiak a felező környékén húzták meg középpályás védelmi vonalukat, így bár hátul zavartalanul 
adogathattunk, nehezen haladtunk mélységben, mert a dabasiak egyszerűen, és jól szervezték meg labda elleni játékukat. Lassúak voltak a 
passzaink, forgatásaink, nem nyitottuk elég szélesre a pályát, a szélső területek megbontása helyett gyakran cipeltük rá a zárt falra a labdát, 
így bár voltak kisebb lehetőségeink az első félidőben, a szünetre gól nélküli döntetlenre vonultak a csapatok. 
 



 
A második játékrészre a 6 csere miatt annyit változott a játék, hogy a fáradó hazaiak frissebb játékosainkkal találták szembe magukat, 
ezáltal játékunk szellemesebbnek tűnt, aminek köszönhetően Tóth passza után Herczku közelről megszerezte a vezetést. Az erejükkel 
egyre jobban elkészülő hazaiakkal szemben többször kerültünk a büntetőterületen belülre, és kétszer a mezőny legjobbja, a balhátvéd 
Dévai fejezte be góllal az akciót. 

 

Összegzés: Alacsony színvonalú mérkőzésen mérsékelt játékot nyújtottunk, fásultan, ötlettelenül mozogtunk a 

pályán a mérkőzés nagy részén. Szerencsére stabilitásunk megvolt, így gyengébb teljesítményünkkel is 

megérdemelten nyertük meg a mérkőzést, de a játékunknak a 2 hét múlva esedékes rajtig sokat kell csiszolódnia. 

 

 

U17 (’02) 2. felkészülési mérkőzés - 2017.08.09.   19.00 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző  

 

Gárdonyi VSC U19/felnőtt vegyes - Budai FC    2-2 (2-1) 

G: Halász, Borbély Benedek 

 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Czirer, Hutter - Knódel, Zsámbéki, Horváth, Gulyás, Bajor, Horváth, Terjék, Gagel, Borbély Benedek, Molnár,  

                          Jancsó, Árvai, Szél, Halász, Rosdy 

 

Az edzőtábor 4. napján a hazai U19-es, és néhány, már felnőtt kerethez tartozó játékos ellen léptünk pályára. 

 
Klubunk stílusára jellemzően próbáltunk előre védekezni, ami kisebb-nagyobb sikerrel ment is az első, illetve a második félidőben  egyaránt. 
A labdakihozatalok a legtöbb esetben sikeresek voltak, de érezhető volt, hogy a tempó nem U17-es volt. A párharcoknál jóval nagyobb 
ellenállásra volt szükség, hogy talpon maradjunk, vagy akár a labdát birtokoljuk. A területeket jól szűkítettük a játék során. Végig nagyon 
fegyelmezetten játszott a csapat. A mérkőzés végére elfáradtunk, de végig küzdöttük a mérkőzést. Helyenként jól játszottunk, sokat kell 
még fejlődni, de javuló a tendencia! 

 

Összességében: Az elvégzett munka eredménye már látszódik, a csapatjáték alakul. Gratulálok a csapatnak! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

U17 (’02) 3. felkészülési mérkőzés - 2017.08.12.   18.00 óra  
Pécel, Huszár u.11., Pécel SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző  

 

Pécel felnőtt (megyei II.osztály) - Budai FC    3-2 (2-1) 

G: Jancsó, Horváth 

 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Czirer, Hutter - Knódel, Zsámbéki, Horváth, Gulyás, Bajor, Horváth, Terjék, Gagel, Borbély, Molnár, Jancsó,  

                          Árvai, Szél, Halász, Rosdy 

 

Az edzőtábor után közvetlenül Pécelen, a megyei II. osztályú felnőtt csapattal játszottunk felkészülési mérkőzést. A 

hazai csapat fiatalokkal fog felállni a megyei bajnokságban, így kiváló csapattal nézhettünk farkasszemet. 

 
Az első félidőben meddő labdabirtoklásunk volt a szűken és jól védekező csapat ellen. Egy pressinget követően sikerült megszerezni a 
vezetés, amire a hazaiak szép szöglet góllal feleltek. A játék során nem volt megfelelő a labdanélküli mozgás, és sok hibát vétettünk, amit 
nem az ellenfél kényszerített ki. Amikor a mozgások megfelelő ütemben történtek, akkor tudtunk a hazaiak mögé kerülni.  
A második félidőben fáradtan mozogtunk, de a péceli csapat is elfáradt, így a pálya  két felé esett. A középső zóna szinte mind a két oldalt 
átjáró ház lett. A vége előtt 1 perccel pontrúgásból vezetést szereztek a hazaiak, amivel megnyerték a mérkőzést. 

 

Összességében: Kiválóan szolgálta a felkészülést a hazai csapat taktikája. Egy masszív, szervezeten védekező 

csapat ellen mindig nehéz játszani. Látjuk mai hibáinkat, amiket javítani kell, de most már csak előre tekintünk. 

Gratulálok a csapatnak! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 


